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Учет основных средств, несмотря на свою стабильность, вызывает массу вопросов у бухгалтеров. Как быть с морально устаревшим имуществом? Тем более что некоторые объекты переходят в эту категорию довольно быстро. Если фирма решила продавать основные средства, то надо учесть еще и расходы на продажу, которые могут статься «яблоком раздора» в налоговом споре. Об этих и других нюансах учета имущества компании мы расскажем в «Горячей» теме номера.

Получение необоснованной налоговой выгоды – такой аргумент налоговики часто используют в ходе проверки, обосновывая доначисления. Причем независимо от вида сделок – как по договорам купли-продажи, так и уступке прав требования. Не так давно на этот счет выпустил очередное разъяснение и Минфин России. Свежая арбитражная практика и комментарии специалистов по налоговой выгоде в «Актуальной бухгалтерии». 
В этом номере мы также коснемся вопроса изменений в учетной политике для целей бухгалтерского учета, связанные с новым законом о бухучете.  
Мы продолжаем вести специальную рубрику, в которой публикуем материалы по бюджетному учету.  Традиционно в «Актуальной бухгалтерии» статьи по «упрощенке», МСФО, для директора, юриста и кадровика.  

